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Dne 10. 10. 2022 s pričetkom ob 12. uri je v prostorih Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora, 
potekala svečana otvoritev tematske razstave »VOJNA ZA SAMOSTOJNO SLOVENIJO 1991«, v 
soorganizaciji: Muzeja slovenske Policije, Zveze policijskih veteranskih društev Sever, PVD Sever – 
Gorenjska in OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, katere se je udeležilo skupaj 110 oseb (40 
nastopajočih, 2 vabljena gosta, 6 učiteljev mentorjev, 60 učenk in učencev OŠ Josipa Vandota 
Kranjska Gora). 

Program ob otvoritvi razstave je povezovala prof. Katarina Kejžar in učenci 9. razredov OŠ Josipa 
Vandota Kranjska Gora, v kulturnem delu programa pa so sodelovali še: 

 pihalni kvintet Policijskega orkestra (PO) in 

 učenci 3., 4., 5. ter 8. in 9. razredov OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora. 

Po uvodnem igranju državne himne, v izvedbi pihalnega kvinteta PO je povezovalka toplo pozdravila 
vse vabljene goste in ostale udeležence otvoritve, še posebej pa gostitelja mag. Milana Roglja – 
ravnatelja OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, g. Ivana Hočevarja – slavnostnega govornika in 
predsednika PVD Sever - Gorenjska ter g. Antona Pozveka - generalnega sekretarja ZPVD Sever. Med 
ostalimi vabljenimi gosti so bili: g. Roland Brajič - pomočnik načelnika PP Kranjska Gora in mag. 
Biserka Debeljak - upokojena kustosinja in nekdanja vodja Muzeja Policije in drugi.  

V uvodu je povezovalka na kratko predstavila slovensko državo kot uresničitev hrepenenja neštetih 
generacij naših prednikov, ki so si tekom preteklih stoletij prizadevali ohraniti in ubraniti slovenski 
jezik, kulturo ter slovensko etnično ozemlje pred tujimi zavojevalci. Posebej je poudarila velik pomen 
postavitve tematske razstave z naslovno temo »VOJNA ZA SAMOSTOJNO SLOVENIJO 1991«, za 
učence njihove osnovne šole.  

V nadaljevanju je sledil pozdravni nagovor mag. Milana Roglja - ravnatelja OŠ Josipa Vandota 
Kranjska Gora. Slednji je v nagovoru poudaril izjemen pomen razstave za lažjo ponazoritev snovi iz 
zgodovine in svoj pogled na osamosvojitveno obdobje Slovenije ter pomen ohranjanja zgodovinskega 
spomina na to obdobje. Ob tem je izrazil vso hvaležnost in zahvalo v zvezi s prizadevanji Zveze 
društev Sever in PVD Sever - Gorenjska pri ohranjanju osamosvojitvenih vrednot. 

Kot slavnostni govornik je v osrednjem delu slovesnosti nastopil g. Ivan Hočevar, aktualni predsednik 
PVD Sever – Gorenjska, v osamosvojitvenem letu 1991 načelnik takratne UNZ Kranj, vodja KOPG in 
organizator MSNZ, katerega je publika nagradila z gromkim aplavzom (op.: celoten govor je priloga 
prispevku). 

Zaključek kulturnega dela programa otvoritve razstave je izzvenel v zahvali povezovalke, ki se je v 
imenu PVD Sever - Gorenjska in OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora posebej zahvalila tako 
nastopajočim kot tudi vsem tistim, ki so omogočili postavitev in otvoritev razstave. Povezovalka je 
nato predala besedo soavtorici postavitve razstave, mag. Biserki Debeljak, ki je nato publiko v 
daljšem ekspozeju »popeljala« skozi razstavo ter ji pri tem odstrnila nekaj do sedaj neznanih tančic 
zgodovinske osamosvojitvene refleksije. 

Otvoritev razstave se je zaključila z ogledom razstave in druženjem ter skromno pogostitvijo, kjer je 
med uslužbenci OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, učenci, veteranskimi kolegi in vabljenimi gosti 
stekla beseda. 

Glede na izkazan interes vodstva OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, o nadaljnjem prenosu 
osamosvojitvenih vsebin njihovim učencem je predsednik PVD Sever – Gorenjska, g. Ivan Hočevar 



ravnatelju mag. Milanu Roglju podaril dva kompleta fizičnih izvodov zbornikov in sicer 
»OSAMOSVOJITEV NA GORENJSKEM 1989 -1991«, 2. del in »VOJNI UJETNIKI NA GORENJSKEM 
1991«, avtorjev Milana Klemenčiča in Damjan Renka, katera je društvo izdalo v letih 2013 in 2021. 

V okviru OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora je omenjena razstava gostovala v prostorih šole od 10. do 
18. oktobra 2022.  

Dne 17. 10. 2022 je g. Ivan Hočevar, predsednik PVD Sever - Gorenjska izvedel tudi predavanje 
skupini osemdesetih učencev 8. in 9. razredov te OŠ. Med slušatelji je bilo tudi več profesorjev šole in 
tudi nekateri člani PVD Sever - Gorenjska. Po predavanju je predsednik Ivan Hočevar šestim članom 
PVD Sever - Gorenjska podelil spominsko medaljo ob 30. obletnici samostojne in neodvisne države R. 
Slovenije. 

Dne 18. 10. 2022 ob 16. uri, ko je bila razstava zaključena je generalni sekretar ZPVD Sever Anton 
Pozvek ravnatelju OŠ mag. Milanu Roglju izročil spominski znak ZPVD Sever in nekaj izvodov knjig in 
brošur za potrebe šolske knjižnice. Tako ravnatelju mag. Milanu Roglju kot prof. Katarini Kejžar se je 
za gostoljubje zahvalil tudi vodja odbora Zgornja Gorenjska - Anton Hribar.   

 

 


